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Problema 1: Masa colgando (prueba 1, 2008)

Considere una masa colgando como se muestra en la figura. Las bisagras o engranajes que unen las barras de
largo ¢ no tienen masa, al igual que las barras. No considere la energia cinética.

a) Calcule la energia promedio para kT < mg¥.

b) Demuestre que se cumple el teorema de equiparticién.

Problema 2: Dos dipolos

Dos dipolos clésicos con momentos dipolares 1 y po estan separados por una distancia R tal que sélo la orientacion
de los dipolos puede cambiar. Estédn en equilibrio térmico a temperatura T Calcule la fuerza promedio entre los
dipolos para el limite de altas temperaturas £72% < 1. Recuerde que la energfa de un sistema de dos dipolos es
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